

# సతీశ్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

- నాటి కష్టాలను అధిగమించింది సీఎం కేసీఆర్ మాత్రమే
- మాజీ మంత్రి ఇనుగాల పెద్దరెడ్డి
- ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ తో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం

భీమదేవరపల్లి, అక్టోబర్ 26 : మృదు స్వభావి, అహర్నిశలు ప్రజల కోసం పరితపించే వొడితెల సతీశ్ కుమార్ ను హుస్సానా బాద్ నియోజకవర్గంలో భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ హుస్సానాబాద్, హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గాల ఇన్చార్జి ఇనుగాల పెద్దరెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. గురువారం మండలంలోని మండలంలోని కొత్తకొండ, ధర్మావరం, చంటయ్యపల్లి, రసూల్పల్లి, వీధగడ్డతండా, మల్లారం గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ తో కలిసి అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. మొదటగా కొత్తకొండ వీరభద్రస్వామి దేవస్థానంలో కోడె మొక్కులు చెల్లించి, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం పెద్దరెడ్డి మాట్లాడుతూ పదేళ్ల కాలంలో కొత్తకొండ గ్రామంలో చేసిన అభివృద్ధిని కరపత్రాల రూపంలో దైర్ఘ్యంగా మీ ముందు తీసుకొచ్చినట్లు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం రాక ముందు కరెంటు కోతలు, నీళ్ల లెక్క గోస పడ్డాయన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చాక 24 గంటలు కరెంటు వస్తోందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కు దూరదృష్టి ఉందన్నారు. ప్రజలు, రైతుల బాధలు ఆయనకు తెలుసన్నారు. అందుకే రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధిలో దేశంలోనే నింపిందనగా మార్చారన్నారు.



భీమదేవరపల్లి : ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్, మాజీ మంత్రి ఇనుగాల పెద్దరెడ్డి



ఎల్గుతుర్తి : బీజేపీ నాయకులకు కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్

మన ఆత్మగౌరవాన్ని నిలబెట్టిన మహా స్తుత వ్యక్తి సీఎం కేసీఆర్ అని అన్నారు. ఇప్పుడు ఎటూ చూసిన పచ్చని పంట పొలాలు ఉన్నాయన్నారు. పేదల సంక్షేమం కోసం ప్రవేశపెట్టిన పథకాల గురించి వివరించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రతిపక్షాల మాయలో పడవద్దన్నారు. మన ఎంపీ ఒక్కసారైనా ఇక్కడికి వచ్చిందా? ఏమైనా పనులు చేసిందా? అని ప్రశ్నించారు. మళ్లీ ఎన్నికల్లో ఓట్ల కోసం వస్తారని, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి సతీశ్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.

వి వినిపించారు. పేదల సంక్షేమం కోసం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అహర్నిశలు కృషి చేస్తున్నదన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు అందని ఇల్లు లేదన్నారు. కాగా, ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే కు మారుడు ఇంద్రనీల కూడా పాల్గొని ఓటు అభ్యర్థించారు. ఎల్గుతుర్తి మండలం వీరనారాయణపూర్ గ్రామానికి చెందిన యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్, మాజీ మంత్రి పెద్దరెడ్డి కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ వైర్ల మూరపల్లి సుధీర్ కుమార్, ఎంపీపీ జుక్కల అనిత, జడ్పీటీసీ వంగ రవి, చైవెస్ ఎంపీపీ మాడుగుల ఎజ్రా, సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షుడు గూడెల్లి రాజరెడ్డి, ఎంపీటీసీల ఫోరం అధ్యక్షుడు మండల సురేందర్, సర్పంచ్ లు గుంటి ఓడెలు, సుదమల్ల రజిత, గుగులోతు పంతులు, కన్నబోయిన లక్ష్మి, శాంతికుమార్, మాడుగుల కొంఠయ్య, వేల్పుల రవి, ఎంపీటీసీలు యాట

పోలు రాజమణి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మారుపాటి మహేందర్ రెడ్డి, నాయకులు నవాబ్ పాషా, మాక లాజరస్, మాడి శెట్టి కుమారస్వామి, శనిగిరం సదానందం, దార్లు శ్రీనివాస్, ఎల్లూరి ప్రభాకర్, ఏనుగు సురేందర్ రెడ్డి, తాళ్లపల్లి కుమార్, గిరిమల్ల తిరుపతి, మాడుగుల అశోక్, ఏనుగు సత్యవతి, గొల్లెన బాలమణి, రచ్చ సంపత్, కండె సంజీవ్, కండె సుధాకర్, అంబాల చక్రపాణి, కండె రమేష్, బుర్ర సమ్మయ్య పాల్గొన్నారు.

### బీజేపీ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

ఎల్గుతుర్తి : మండలంలోని వీరనారాయణపూర్ గ్రామానికి చెందిన బీజేపీ నాయకులు గురువారం ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. గ్రామానికి చెందిన బీజేపీ నాయకుడు రాజు ఆధ్వర్యంలో సుమారు 30 మంది పార్టీలో చేరుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు గొడిశాల సమ్మయ్య గౌడ్ పాల్గొన్నారు.



పెగడపల్లిలో కవాతు చేస్తున్న పోలీసు బలగాలు

### స్వచ్ఛందంగా ఓటు వేయాలి

నయానగర్, అక్టోబర్ 26 : ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలందరూ స్వచ్ఛందంగా తమ ఓటును వినియోగించుకోవాలని కేయూసీ సీబి అభ్యుదయ అన్నారు. ఎన్నికల నేపథ్యంలో పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలోని పెగడపల్లిలో కేంద్ర బలగాలతో గురువారం ప్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీబి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సమయంలో ఎవరైనా ప్రలోభాలకు గురి చేసినా, భయపెట్టినా వెంటనే పోలీసు స్టేషన్లో సంప్రదించాలని సూచించారు.

## బీఆర్ఎస్ కే ఎమ్మార్పీఎస్, ఎంపీఎస్ మద్దతు

కాజీపేట, అక్టోబర్ 26 : దళితుల ఆర్థికాభివృద్ధి కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశ పెట్టిన బీఆర్ఎస్ పార్టీకి, సీఎం కేసీఆర్ కు ఎన్నికల్లో సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతున్నట్లు మాదిగ రాజకీయ ఫోరాల సమితి (ఎమ్మార్పీఎస్) రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బొక్కల వెంకటస్వామి మాదిగ ప్రకటించారు. కాజీపేటలో ఎమ్మార్పీఎస్, మహాజన ఫోరాల సమితి (ఎంపీఎస్) ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం జరిపాతుల విల్సన్ అధ్యక్షతన గురువారం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా వెంకటస్వామి మాట్లాడుతూ శుక్రవారం జరిగే ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు వరంగల్ కు విచ్చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ కు స్వాగతం పలుకుతున్నట్లు తెలిపారు. ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు బీఎన్ రమేష్ కు మార్ ఆదేశాలతో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలి



మాట్లాడుతున్న బొక్కల వెంకటస్వామి మాదిగ

పారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి జిల్లాలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థులను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించేందుకు తమ వంతు కృషి చేస్తామన్నారు. సమావేశంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి రామచంద్ర సారంగరాజు, ఉపాధ్యక్షుడు గద్దల కుమార్, జిల్లా నాయకుడు జేరిపాతుల కరుణాకర్, కాజీపేట మండల అధ్యక్షుడు దిలీపి పాల్గొన్నారు.

## గడపగడపకూ బీఆర్ఎస్ నాయకుల ప్రచారం

వేలేరు, అక్టోబర్ 26 : ఎన్నికల నేపథ్యంలో వేలేరు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు గడపగడపకూ గురువారం ప్రచారం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి ఆదేశాల మేరకు మండల అధ్యక్షుడు మరీజే నర్సింహారావు అధ్యక్షతన బూత్ కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు, ఇటీవల సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించిన మ్యూనిసిపల్ గురించి ప్రజలకు వివరించారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి గిలుపు నకు కృషి చేయాలని కోరారు. అలాగే,



ధర్మసాగర్ : ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



వేలేరు : పీవర గ్రామంలో..

రాష్ట్రంలో మూడోసారి సీఎం కేసీఆర్ నే గెలిపించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సమ్మిరెడ్డి, జడ్పీటీసీ చాడ సరితారెడ్డి, సర్పంచ్ లు ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు కాంత్ మాధవరెడ్డి, మండల కోఆర్డినే

టర్, కుడా మాజీ డైరెక్టర్ బిల్లా యాదగిరి, ఎఎసీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ గుజ్జల రాంగోపాలరెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ కిర్తి వెంకటేశ్వర్లు, కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు జానీ, నాయకులు ప్రమోద్ రెడ్డి, మల్లికార్జున్, బీఆర్ఎస్

కడియం శ్రీహరి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ప్రచారంలో బూత్ కన్వీనర్లు రమేష్, రవీందర్, రవి, సదయ్య, సలిం, కవిత, కుమార్, రవీందర్ యాదవ్, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఉప్పల్లో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

## కాంగ్రెస్, బీజేపీ రైతు వ్యతిరేక పార్టీలు

- రైతుబంధు నిలిపివేయాలని ఫిర్యాదు చేయడం సిగ్గుచేటు
- ఓటుతో రెండు పార్టీలకు గుణపాఠం చెప్పాలి
- ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

కమలాపూర్, అక్టోబర్ 26 : కాంగ్రెస్, బీజేపీలు రైతు వ్యతిరేక పార్టీలని ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండలంలోని కమలాపూర్, ఉప్పలపల్లి, దేశరాజ్ పల్లి, ఉప్పల్ గ్రామాల్లో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉప్పల్లో ఆయన విలేజ్ లకు తో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రైతుబంధు నిలిపివేయాలని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేయడం సిగ్గుచేటన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల్లో రైతుబంధు ఇవ్వడం చేతకాని నాయకులు.. తెలంగాణలో రైతులను కేసీఆర్ ఆడుకుంటుంటే ఆపేయాలని ఫిర్యాదు చేయడంపై మండిపడ్డారు. యాసంగి పంటకు సిద్ధమవుతున్న రైతులకు వెళ్లుబడి కోసం రైతుబంధు ఇవ్వడంపై ఆ పార్టీల నాయకులు జైర్లుచేసడం లేదన్నారు. కర్ణాటకలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉచిత కరెంటు ఇస్తామని ఆరు నెలల్లో చేతులు ఎత్తే యడంతో పంటలు ఎండిపోయి రైతులు ఆందోళనలు చేస్తున్నారన్నారు. కర్ణాటక రైతులు పొరుగునే ఉన్న పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి కడంగల్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటిస్తే మోసపోవడని ప్లకార్డులతో నిరసన చేయడం గమనించాలన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో రైతుబంధు, రైతుబీమా, 24 గంటల కరెంటు, రుణమాఫీ అమలు చేయలేదన్నారు. తెలంగాణలో ఉన్న సంక్షేమ పథకాలు దేశంలోని ఏ రాష్ట్రంలో లేవన్నారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలోని ఐదు మండలాల ప్రజలు కాంగ్రెస్, బీజేపీ చేస్తున్న మోసాన్ని గమనించి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి అండగా నిలువాలని కోరారు. అనంతరం తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే నియోజకవర్గంలో చేసే అభివృద్ధి పనులపై కరపత్రాన్ని కౌశిక్ రెడ్డి విడుదల చేశారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వస్తే నూతన మ్యూనిసిపల్ లోని పథకాలు అమలు చేస్తారన్నారు. అనంతరం కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు వ్యతిరేకంగా జెండా వడ్ల నివాదాలు చేసి, నిరసన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఎర్రబెల్లి దేవేందర్ రావు, ఎంపీటీసీల ఫోరం అధ్యక్షుడు సంపత్ రావు, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నాయనీ తిరుపతి రావు, తక్కళ్లపల్లి సత్యనారాయణరావు, బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు రాజు, నాయకులు నవీన్ కుమార్, ముజీబ్ హుస్సేన్, వాణీరావు, మొండయ్య, ఖాజాహుస్సేన్, రమేష్, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### రేపు వేయిస్తుంభాల గుడి ద్వారబంధనం

హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 26 : చంద్రగ్రహణం సందర్భంగా శనివారం మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు వేయిస్తుంభాల దేవాలయం ద్వారబంధనం చేసి, తిరిగి ఆదివారం ఉదయం 5 గంటలకు తెరువనున్నట్లు ఈవో వెంకటయ్య, ప్రధానార్యకుడు గంగు ఉపేంద్రశర్మ తెలిపారు. శనివారం చంద్రగ్రహణం అర్ధరాత్రి 1.06 గంటల నుంచి 2.24 వరకు ఏర్పడుతుందని పేర్కొన్నారు. ఈ చంద్రగ్రహణం మిథునం, కర్కాటక, వృశ్చిక, కుంభం రాశుల వారికి సత్ఫలితాలు ఇస్తుందని తెలిపారు. గర్భిణులు, పుట్టలు గ్రహాణానంతరం డోషం కలిగినవారు దేవతారాధన చేసుకోవాలని సూచించారు. బియ్యం, తెల్లని దుస్తులు, వెండి చంద్రబంధం, నెయ్యితో కూడినవి దానం చేయాలని ప్రధానార్యకుడు గంగు ఉపేంద్రశర్మ తెలిపారు.



మాట్లాడుతున్న నియోజకవర్గ కన్వీనర్ కనకం రమేష్

### కడియానికే మాదిగ ఉపకులాల మద్దతు

ధర్మసాగర్, అక్టోబర్ 26 : మాదిగ, మాదిగ ఉపకులాల స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరికే సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపున్నట్లు బీఆర్ఎస్ ఎస్సీ సెల్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ కనకం రమేష్ తెలిపారు. మండల కేంద్రంలో గురువారం కోకన్వీనర్ చాడ కుమార్ అధ్యక్షతన ఎస్సీ సెల్ మండల కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా రమేష్ మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో ఎస్సీ ఓటర్లు సుమారు 80 వేల వరకు ఉన్నారన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కడియం శ్రీహరి గిలుపు ఎంపీ వారు ఐక్యంగా పని చేసి, లక్ష మెజార్టీ సాధించేలా కృషిచేయనున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో బొడ్డు ప్రభుదాస్, సోమయ్య, వాసు, ప్రదీప్ కుమార్, యాదగిరి, రవీందర్, సుధాకర్, ప్రసాద్, విప్లవ్, రమేష్ పాల్గొన్నారు.